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1.4

Eukieibeia diaipeon - Aiaipetétnta

Epwtnon 1

Ti Aéyetal eukneibela Siaipeon;

Andvinon

Av 6060Uv 600 uaoikofi apiBuoi, o A (diaipetéos) kal

6 (biaipéns), 6= 0 101 Bpiokovial SUo dAAoI uaikof
apiBuoi, o n (aképalo nnAiko A nnAiko) KAl o U
(unédoino), wote va IoXUEl:

A=6n+u ka1 0<u<?d
H 6i1abikacia auth Aéyetal eukieideia diaipeon.

Epwtnon 2
Ti kadeital téAela Siaipeon;
Andvinan

Av uy=0, 0t IoxUel A = &N Kal €XOUPE TV NEPINTWON NS
téfeias diaipeons.

e O diaipétns & pias diaipeons dev pnopei
va eivar 0.

e Otav A =6 téte to nndiko n = 1.

e Otav o diaipétns 6 = 1, 16te N = A.

IR dad © Otav o Siaipetéos A = 0 tote o nnAiko n = 0.

Epwtnon 3

MNéte évas puoikds apiBuods diaipeital peto 2,103,105
Kal 1o 9;

Andvinon

‘Evas @uoikds aplBuds diaipeital pe 1o 2, av 1o tefeutaio
yneio tou €ivai 0, 2, 4, 6 " 8.

‘Evas pualkéds apiBuods diaipeital pe 1o 3 av 1o d6poiopa twv
ynoiwv tou dialpeital pe to 3.

‘Evas puoikos apiBuos Giaipeital ye 1o 5 av 1o tedsutaio tou
yneio givar 0 1 5.

‘Evas pualkéds apiBuods diaipeital pe 1o 9 av 1o d6poiopa twv
ynoiwv tou dialpeital pye 1o 9.

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Moies and us napakdtw 106tntes ekppalouv
Eukneideia Biaipeon;

a) 140=27-5+5
y) 329=15-13+134

B) 1.285=85-15+10

Auon

a) Exoupe u = 5 nou ival apiBuéds pikpdtepos tou 27. Apa
eival to unodnoino tns Eukneibias diaipeons pe 1o 27.
B) Exoupe u = 10 nou &ival ap1Buods pikpdtepos tou 85 Kal

tou 15. Apa, €ival to unéoino tns Eukneideias Siaipeons
ye Blaipétn €ite 1o 85, €ite 10 15.

y) Exoupe u = 134 nou eivar apiBuods peyanutepos tou 15
kal tou 13. Apa, dev eival undéioino pias Eukneidelas
biaipeons pe dlaipétn 1o 151 1o 13.

Na yivouv o1 napakdw OGiaipéoels kal o1 6o-
A KIUES TOUS.
a) 95:6

B) 1424:18 y) 945:15
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0) 4.422:22 €) 6182:441

Auon

a) 95 6 AoKIuh 15

35/ 15
5

95

B) 1424| 18 AoKIgh 79
164 79 x 18

2 1422
+ 2

1424

y) 945 15 AoKkiph 63
45| 63 x 15
0 945

0) 4422| 22 Aokiph 201
22| 201 X 22
0 4422
€) 6182 441 Aokipn 441
8| 14 x 14

6174
+ 8

6182

3 Av o v gival Quoikés apiBuds, noia npénel
va €ival ta unédoina tns diaipeons v:4;

Auon

Mépos A - Kepanaio 1

YUppwva pe tnv Eukneibela dlaipeon éxoupe:

v=4k+u onou keN kal 0<u<4.
Apa ta unodnoina s diaipeons evos puUAIKoU aplBuoU v e Tov
apiBud 4 ynopeivaeivalu=0hAu=1hAu=2hHu=3.

Av évas apiBuods diaipebei 6ia 8 divel nndiko
4 72 xai unédoino 5. Na Bpeite tov apiBpob.

Auon

‘Exoupe A=8-72+5=581.

5 Mool apiBuoi étav Siaipouvtal pe o 8 &i-
vouv nndiko 7;

Auon
Yuppwva pe tnv Eukeideia biaipeon éxoupe

A=8-7+u pe 0<u<8.
Apa to unéAoino tns diaipeons pnopei va ivai:
u=0,u=1,u=2,u=3,u=4,u=5u=6u="7.
Nou=0, A=8-7=56 MNou=1, A=8.7+1=57
Mau=2, A=8-7+2=58 Tiau=3, A=8-7+3=59
Mau=4, A=8-7+4=60 Tiau=5 A=8-7+5=61
Nau=6, A=8-7+6=62 Tiau=7, A=8-7+7=63
Naou=8, A=8-7+8=64

Na kdvete us npdgeis:

a) (64+32):4 B) (64:4)+(32:4)
T napatnpeite;

Auon

a) (64+32):4=96:4=24

B) (64:4)+(32:4)=16+8=24
MapatnpoUpe 6t (64 +32):4=(64:4)+(32:4)
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

G Na ouuninpwoete 1a Kevd otis Napakdtw npotdoels.

a. H diabikacia A=6-n+......... pe 0 <u< & kaneital eukneibela diaipeon.
B. Otav u=0 t61€ n Sigipeon KAAEMTAl ...ovvvveeeieiiiinn.

y. Otav A = 6 6t n
6. 0tavd=110tEN="...ccoooooiiiinn.

e Na onueiwoete éva X oto katdAAnio tetpaywvdki.
rwotd AdBos

a. Hioo6tnta 126 = 25-5+1 ekppdder eukneibia diaipeon.

B. Ta unéAdoina wns diaipeons 1ou 13 pe 10 4.

y. O apiBuoés 739 diaipeital pe 10 9.

8. O apiBuos 18x diaipeital pe 1o 3.

€. H diaipeon 0:5 bev opiletal

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIXZ

Na yivouv ol napakdtw diaipéoels Pe Uus SOKIPES TOUS.
a. 91:7 B. 120:5 y. 136:17 6. 3588:23 €. 58117:89 ot. 34200:456

EH

Na unodoyioete: a. NMéoo kootilel to kKABe Nnaywtd, av yia 7 naywtd nAnpwoape 14€.
B. Tnv nAgupd@ 106NNEUPOU TPIYDVOU Mou éxel epiuetpo 231 pétpa.
Y. Noéoa doxeia twv 5 kinmv xpeialdpacte yia va adsidooupe 320 kind AGoI.

‘Evas paBntns otnv apxh tns oxonikns xpovids ayépace 15 tetpddia kal 23 otuné diapkeias kal nAnpwoe 3790
Aentd. Av kd6e otuno kootiel 80 Aentd, va Bpeite ndoo koaotilel KGBe tetpddio.

& =

MNa avayukukd dwoape ouvonika 18€. Av naipvape 6 avayukukd napandvw Ba divape 30€. MNdoo kootilel 1o KABe avayukukod;
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Na ypdyete and tous apiBuous 3432, 4581, 864, 156, 62775, 730 autoUs nou diapouvral.
a. e 10 2 B. ye w0 5 Y. UE 10 3 6. uew 9

Na cupnAnpmoete ta Ynepia otous napakdtw apiBuous.
a.i. 52...3 ii. 2....61 wote va diaipouvtal pe 1o 3.
B. 6....4.... dote va Slaipeital TAUTOXPOVA PE TO 2 Kal 10 9.

Na vivouv ol napakdtw sukieideies dialpéaels pe 1S OOKIUES TOUS.
a. 134:8 B. 315:25 Y. 5124:15

Av A gival puolikés aplBuoés

a. Na unodoyioste ta unédoina twv Siaipéoewv A :5.
B. Na Bpeite tous puaoikoUs A, nou, diaipoUpevol pe 1o 5, divouv nndiko 7.

Na ypa@touv ol diaipéaels Mou NpokUNTouv and s Napakdtw I00TNTES:
a. 513=65 B. 716=112 Y. 126=72
6. 124 =48 €. 2731=837 ot 36:45=1620

Na yivouv énou eival duvatd ol blaipéaels.
a. 2004 :2004 B. 0:1324 y. 5398:1 6.1932:0

Na ypayete ano tous apiBuous 4816, 805, 3600, 28575, 933 autous nou diaipouvtal.
a. e 10 2 B. ye w0 5 Y. UE 10 3 6. uew 9

Na cupnAnpwBouv ta yneia otous Nnapakdtw apiBuous

— — —
N — (@)

a.i 6_53 ii. 9_1 wote va diaipouvtal pe 1o 3

B. 8_3_ wote va diaipeital tautdxpova pe to 5 kai 1o 9.

Na dikalodoyhoete 6t ol apIBuoi: a. 9a B. 18a+21 y. 150-3
Onou a euoikés apl1Buosds, diaipouvial Pe 10 3.

— —
L~ w

Av A gival puoikés aplBuoés
a. Na unonoyiogte ta unédoina twv diaipéoswyv A : 8
B. Na Bpeite tous puaikous A, nou diaipoUpevol ue to 8, divouv nnAiko 5.
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KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

6EMA 1

Na anavtnoete ous NapaKkAtw EPWINCEIS
1. Ti Aéyetal eukneibela dlaipeon;

2. Ti kaneital téAela diaipeon;

3. MNoéte évas puoikéds apiBuods dlalpeital yeto 2,10 3, 10 5kalrt0 9;

©EMA 2
1. Na yivouv ol napakdtw Oiaipéaels kal ol OKIUES TOUS

a. 84:2 B. 1325:12 Y. 4.532:22

2. Av v gival puoikés apiBuds, nola npénel va eival ta unéioina v: 6 ;
3. Na Bpeite tov apiBuod nou otav diaipebel e 1o 6 divel undnoino 3 kal NnAiko 45.

4. Na kavete tnv npagn (68+12): 4

©6EMA 3

. Na Bpeite noiol and tous apiBuous 232 , 445, 531, 62.232, 89.880 Siaipouvial ye 0 2 , 10 3, 10 5 Kal pe 10 9.
. Na cupgnAnp®oete 10 Ynepio otous Nnapakdtw apiBuous wote va diaipolvial Pe 1o 3.

.34 5 B. 76...9 y. 21..4

. Na cupgnAnp®oete 10 YNPpIo oTous Napakdtw apiBuous wote va diaipolvial Pe 1o 9.

. 56...8 B. 24..9 Y. 76...2

. Na oupninpdoete ta napakdtw keva wote o aplBuds va dialpeital Ye 1o 2 kal 10 9

2..6...7

Ao wanNn =

6EMA 4

1. Na ypa@ouyv ol diaipéoels nou NpokUNTouv and us Napakdtw 100TNTES

a. 6-12=72 B. 12.5=60 y. 15:5=75
2. Na ekteféoete us napakatw OIaIpETEls
a. 2376:2376 B. 0:23 y. 65:0

3. Na bikaiofoyhoete 6t ol napakdtw apiBuoi diaipolivial pe 1o 5
a. 15x B. 25x+125 Y. 60x-25







